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1048. 15 xpara. Phmenie-To e xecHo.
1049. A me semu 1,464 xpara, B me semua 1,837 xpa-
Ta, B me semn 2,620, T—10,079 xpara.

Phuenie. 3a mecHo paslu-
pamie Ha 3ajaTBKa, Hie TO
phmABaMBI Ha MO-IPOCTPAHHO
ToBeve ¢b HCUHCIEHIE:

Bricounna-ta e 16 rpExa, n Beakolt mcka Aa 3eme o
PaBHO Terxo cmp. mo 4 OKbI; cxba. ZiaMerpa Ha Kelre-
TO eKepd me cA pasgbim Ha He PaBHEI ugcTH, a 33 Aa
¢A HamBpu, Koif MO KaKBa UACTb OTH AlaMerpa TphOBa Aa
3eMe, l[e CA HAIPABH NPOUOPLiL%, MEKAY UHCIO-TO HA 9sA-
CTH-THL W KyOu9ecKsl-TH mMB cmapi: 1 : %, =16°% : 3=
4096, ToBa e xyOmuecka-Ta cmia Ha UEIBIN ZiamMeTpE
crbx. memp mMaMBI UMCIO-TO HAa UACTH-TEHI Taka 9/,
4096 = % \/3072 =3\]3012—14,536. . . . . cera 3a za cs1 HamE-
pr A xaksa ugcth TpBEOBaja3eMe, TpEGBa 0T wHAHIL fiaMe-
Tpe 16 rpbxa ga ca msBagATh 14,536..- xoe-ro umcxo
e vacrn-ta Ha B, B, T'; cxbx. 16—14,5636. . =—1,464. . .
rpixa ma A. A sa ga ca namfpn B kaksa wacrs TpE6Ba
Aa 3emu, TpE6Ba OTH JAiaMeTpa Ha Tpu TEXD udcTH, A4
¢ W3BaxATh uAcTH-TH Ha B;raka 2f, : 4096 =3 \/2048=
12,699.... uacrsr ors ubieifi ZAiaMerps; a Za BaAEME
Oesn 16 rpkxa; aors 14,536=14,536—12,699=—1,837
rpexa na B. Jla Bugump B kaksa uacTs me seme, rpE6Ba
OTH ABEB-TE usdcTH OCTAHANN A8 CA H3BAJATH UACTU-THI HA
B, n mems nmamsr: [, 4096=3)\/ (24— 10,079. . . ; menms
nMamp 12,699—10,079==2,620 rpExa ma B. A 3a gacs




